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Η Μητρόπολη Κίτρους φιλοξένησε νέους της 
Ενορίας Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου Αθηνών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, στην 
προσπάθεια ενδυνάμωσης των σχέσεων μεταξύ των νέων, αλλά 
και τη δυνατότητα γνωριμίας με τα Προσκυνήματα και τη 
Φύση της Πιερίας, φιλοξένησε το τριήμερο 17 έως 19 Μαΐου 
2024, 45μελή ομάδα μελών της Νεανικής Σύναξης του Ιερού 
Ναού Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου Αθηνών, που συνοδεύονταν 
από τον Προϊστάμενο του Ι. Ν. Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο 
Σχοινά και τον Εφημέριο Αρχιμ. π. Νεκτάριο Στογιάννη.

Το πρόγραμμα της φιλοξενίας περιελάμβανε επισκέψεις και εκκλησιασμούς σε 
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χώρους πνευματικότητας, ξεναγήσεις σε λατρευτικούς τόπους της Ορθοδοξίας, 
στις ομορφιές του Ολύμπου και βραδιά μουσικών και χορωδιακών ακουσμάτων.

Την αντιπροσωπεία του Ι. Ν. Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου υποδέχθηκε το 
απόγευμα της Παρασκευής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Το πρωινό του Σαββάτου επισκέφθηκαν στη Βέροια το Βήμα του Αποστόλου 
Παύλου και την Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά, όπου εκεί τους ξενάγησε ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
Αρχιμανδρίτης π. Αθηναγόρας Μπίρδας.

Το Σαββατόβραδο, στο Ανοιχτό Αμφιθέατρο του συγκροτήματος 
Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως στον Σβορώνο, οι 
φιλοξενούμενοι μαζί με τις νέες και τους νέους, μέλη των Κατηχητικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, απήλαυσαν με τη συνοδεία ορχήστρας ευχάριστη και 
ποιοτική μουσική δημιουργώντας με τα ακούσματα ευχάριστες στιγμές.

Την επόμενη ημέρα, Κυριακή 19 Μαΐου 2024, η νεανική ομάδα του
Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου, εκκλησιάστηκε στον Ιερό Ναό Αγίων 
Χριστοφόρου και Ευθυμίου Κατερίνης ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. 
Γεωργίου. Στη συνέχεια ξεναγήθηκαν στο παλαιό και νέο Μοναστήρι του Αγίου 
Διονυσίου του εν Ολύμπω και στο Κέντρο Πληροφόρησης του Εθνικού Πάρκου 
Ολύμπου στο Λιτόχωρο.

Με την αναχώρησή και την επιστροφή τους στην Αθήνα, όλα τα μέλη της 
αντιπροσωπείας εξέφρασαν ποικιλοτρόπως τις ευχαριστίες τους στον Σ
εβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος, κ. Γεώργιο
και τους συνεργάτες του, όχι μόνο για τη φιλοξενία αλλά και τις πλούσιες 
πνευματικές εμπειρίες που αποκόμισαν ενισχύοντας την κοινωνία του Αγίου 
Πνεύματος μεταξύ των νέων μελών της Εκκλησίας.



  






